
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              
               

                                                                                                                                                        
 
 
 

           
 
 
 
                                                                                
 
 
 

 

110. KOLOKVIJ  
KNJIŽNICE INSTITUTA RUĐER BOŠKOVIĆ 

Knjižnica IRB-a, srijeda, 29.1.2014., 
14:00, dvorana u 3. krilu 

Virtualni kolokvij – prijenos iz Karaševa ☺☺☺☺ 

Iacob Domaneant, Općinska knjižnica Karaševo, 
Rumunjska: 

I susjeda ima Facebook račun: 
interesi čitatelja u Općinskoj knjižnici Karaševo 

Karaševo je smješteno u zapadnom dijelu Rumunjske. Općina 
Karaševo broji oko 2700 stanovnika. Lokalno stanovništvo u selu i u 
obitelji govori stanovitim dijalektom hrvatskog jezika i doseljeno je na 
zapad Rumunjske u 14. st. Općinska knjižnica u Karaševu osnovana 
je 1963. za vrijeme komunističke vlasti u procesu modernizacije 
seoskih sredina. Knjižnica broji negdje oko 11000 knjiga (3500 je na 
hrvatskom jeziku) i ima oko 275 stalno upisanih čitatelja. 

Kako lokalno stanovništvo koje živi u Karaševu i okolnim selima 
predstavlja malu etničku manjinu s prilično dobro sačuvanim 
folklorom i specifičnim vrijednosnim sustavom karakterističnim za 
tradicionalne, male, zatvorene zajednice, imaginarij običnog čovjeka 
nosi neke značajke koje ostavljaju pečat na način kako on tumači 
civilizacijski nakupljeno znanje i način kako pojmi nove informacijske 
tehnologije. I ne samo kako tumači, nego i što usvaja i uklapa u svoj 
vrijednosni okvir kada pretražuje informaciju ili razgovara s 
knjižničarem. Ovisno o dobi čitatelja te su značajke različite. Za 
starije, knjižničar "zna sve", znanje leži napisano u knjigama i "skriva 
neshvatljive tajne"; za mlađe, informacija dolazi u digitalnom obliku, 
opet, uklopljena kasnije, u vrijednosni okvir lokalnog interesa "tko se s 
kime druži i što radi”. 
 

http://knjiznica.irb.hr/web/hr/edukacija/kolokviji.html 
Facebook: grupa Kolokviji Knjižnice Instituta Ruđer Bošković 


